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Néhány szó a „szarva­
si helyi tanítói egyesü­

letiről.

A „szarvasi helyi tanító egye­
sület* ma délelőtt 10 órakor tartja 
ünnepi 10 éves fennállása em­
lékére.

Azt hiszem nem végnek fe­
lesleges munkát, ha községünk 
ezen egyesületéről egyet-mást el­
mondok.

Tíz éve annak, ahogy a 
„Szarvasi helyi tanító egyesület* 
megalakult. Az egyesület meg­
alak itása nem a kényszer, hanem 
a közszükség, a közóhaj hozta 
létre.

Az egyesület őzéi ja, tagjainak 
az önmivelése. E ezvl érdekében 
az egyesület 2 havonként egyszer 
értekezletet tart, ahol a ta­
gok p .rdagógia kérdéseket tár­
gyalnak, minta tanításokat végez­
nek. Vagyis foglalkoznak mind­
ama kérdésekkel, amelyikre min­
den egyes mú.vli magyar tanító­
nak szüksége van. A melyek nél­
kül a tanító nem lehet igazi ta­
nító és nevelő.

Ennek a szükségét érezte a 
szarvasi tanítóság akkor, amidőn 
1893 év márczius hó 7 én Benku 
Gyula főgy mná>*iumi igazgató, 
lobi) tanító felkérése fölhívást bo­
csátót ki, hogy a szarvasi tanító­
ság egyesületet alakitso.

Ugyanez év márczius 30-án 
az egyesület, mint önnálló helyi 
tanító egyesület megalakult. El­
nökéül Benka Gyulát választotta, 
aki egész 1897-ig vezette áz 
egyesület ügyeit, a tőle megszo­
kott szakavatottsággal 1897-ben 
egyesek beakarták olvasztani az 
egyesületet a békésvármegyei ál­
talános tanító egyesületbe. Ez 
azonban, egyesek ellenállasán 
megtört s az egyesület, meg­
maradt továbbra is önnálló helyi 
tanító egyesületnek. Ennek az 
lett a következménye, hogy Ben­
ka Gyula állásáról lemondott s 

I többen az egyesület kötelékéből 
kiléptek.

Ekkor az egyesület elnökül 
Motavcsik Józsefet majd Molnár 
Jánost választotta Molnár János 

í elnöksége alatt az egyesület úgy 
I szellemeikben, mint v agyoni 
j alakban teljesen fvlvirágzott. Saj­

nos. hogy Molnár János 1903 
évi deezember havi közgyűlésen
végleg lemondott.

A lefolyt tiz év alatt az 
egyesület tagjai minden egyes 
értekezleten lolytatták az önkép­
zésüket. Szerveztek szakkönyv­
tárt amely ma 334 miiből áll. 
Járatott és járat az egyesület 5 
tanügyi lapot. Mind oly eszkö- 
közök ezek, amelyek a tanítóság 
ö n képzését előmozdítják.

E mellett az egyesület örö­
kös tagja az „Eötvös alnp“-nak.

I Szoba alapítványa van a Tanítók
Házánál.

A szarvasi helyi tanító egye­
sület a magyar tanítóság eme két 

i intézményét az „Eötvös* alapot 
és a Tanítók Házát lelkesen fel­
karolta.

Munkájában lelkes pár.lugasra 
talált községünk hazafias közön­
ségében. a mely felfogva a tanító­
ság nemes törekvéseit minden 
egves alkalommal filléreivel hat­
hatósan támogatta a helyi tanító­
ság vállalkozásait. Ezt tette Szarvas 
község elöljárósága, amikor M o 1- 
n á r János közbenjárására, az ipar­
iskola egyik termét dijtuhmul áten-

te geda közös egyesület ezéljaira 
Legújabban a község egyesületnek 
a tanítok Házánál két szoba alapít­
ványa törlesztésére 100 koronát 
juttatott. Ugyanerre a czélra adott 
a „Békésszeiitandrási takarékpénz­
tár- 50, a helybeli „Hitelbank“ 30 
koronát. Fogadja közönségünk, a 
község elöljárósága és a lent neve­
zett két pénzintézet, az egyesület
hálás köszönetét.

Még az 1826. évben a Szarvasi
Takarékpénztár az egyesület elnök­
ségéhez átiratot intézett melynek 
értelmében a Szarvasi takarék­
pénztár a helybeli főiskolai tanítók 
részére 10 év át 50-—00 koronából 

; álló ösztöndijat létesített. A dijat 
azon egyesületi tag kapja, aki nö­
vendékeivel legszebb eredményt 
tud felmutatni a magyar nyelv­
ben. E nemes elhatározás az egye­
sületet örök hálára kötelezi.

Tiz év alatt különféle jóté­
kony czélokra kifizetett az egye­
sület 1800 koronát.

Apróbb vonásokban ez a 
szarvasi helyi tanító egyesület 10 
éves működésének a képe.

A mely kép, ha nem is oly 
fényes, mint más egész megyékre
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A kik máét akartak.

Balzsamos illatú szellő ring.itódzott 
az orgonabokrok lombos világfürtein. Ká- 
biiltan, részegen omlattak a virágfürtök 
egymásra. Hé«eg ölelkezésüket, mámo­
ros csókolódzásukat dalba szedte, hízelgő, 
szerelmi dalba a természet, a madarak 
született primadonnája: a csalogány. A 
nyugvásra siető nap bibor palástja még 
ott lebegett az ég peremén. A végtelen 
üldözésben elfáradt hold megvető, sápadt 
arczezal tekintett utánna.

Beköszönt az alkony az est.
Szent Endrét nagy birtokos kertjét 

hangos nevetés, vidám kaezaj töltötte be. 
A nagy birtokos ünnepelt. Mi adott okolt 
az ünnepre, azt senki sem tudta. Nem 
is igen kutatták azok, akik ünnepeltek, 
akik a nagy birtokos vendégei voltak. 
Minek is fáraszlőtték volna _inagnj*«H_^

Hisz nagyon elég, ha azok kutatják, nyo­
mozzák, akik hívatlanok, akik akkor sem 
ünnepelnek valójában, mikor ünnep van, 
akiknek nemcsak a „holnapról, de a" 
máról is gondoskodni kell.

— Sehonnai, renyhék ! egyig, mind­
nyájan ! Nem érdemlik még csak a szá­
nakozó mosolyt sem !

— Ig.iza-ran szomszéd, de kivétele­
ket mégit tehetünk — Nincs kivétel ! 
Minden földhöz tapadt sáros, mocskos, 
aljas lelkű. Csak egy ez'élja van : mun­
kaadóját megcsalni kizsákmányolni. Nincs 
kímélet a számunkra. Ha rajtam állna, 
végű korbácsolnám naponként mindet, 
hogy megtanulnák, mi a tisztesség, a 
becsület ?

■ — Mondom-szomszéd : igaza van, de
szerintem a kivételetek is tesznek egy 
jókora számot.

Szent Endre hol az egyik, hol a 
másik szomszédjának bólintgatott. Sze­
rinte igaz i volt mindakettőnek. Szóban 
nem nyilváníthat > véleményét, mert a/.

ő munkásai, cselédjei olyanok is voltak j 
amolyanok is. Csalták is sorukat, meg 
nem is. Hűségesek is voltak meg nem is. 
Mu ikaszeretők, példás cselédek is meg 
nem is. Most éppen azt igazolták be, 
hogy legkevésbé is hűségesek, munkasze- 
szeretők. Egyáltarattal mindnyájan megta­
gadlak az engedelmességet, Otthagyták 
munkájukat, most gazda bét emelést adni 
egyáltalán nem szándékszik.

Hang'alan csend következett ezután. 
Mindenki »z előbbi szóváltáson annak 
igaz vagy nem igaz voltán köprengett. A 
szenvedélyes szomszéd általánosító véle­
ménye mindenkire sark igazságként huto't; 
de a nyugtalan replikizó szomszéd meg 
gondolt nézete se maradt követők, hívek 
nélkül.

Véleményt nyilvánítani még sem in-Tt 
senki.

A* emberi gyárlóság a fény, a gon­
datlanság tökéletesen érvényesül ; az em­
ber érzékei tunyán révedeznek ; az ész 
eltomvul ; a s/jv e'felejt erezni.

Az ünneplő társaságból areza e-iős 
sápadtságával nagyon kirítt a birtokost 
lánya Erzsiké. A nagy döprengésben sen­
ki sem vette és'.re, miért lett olyan na­
gyon stpddt az a szü/i arcz ? Nem lát- 
ák azt a mély hatást mit ők éreztek 

! Erzsikével. Bedig ha valakinek szivéhez 
szállak az előző szóváltás gondolatai úgy 
Erzsiké szivét nágyon is érték.

Mintha őt mocskolta volna meg az 
egvik szomszéd kertelhette!) sz-igoru sza­
vaival. Mintha őt alázta volna a porig ! 
Mintha őt kiáltotta volna ki sehonnainak 
renyhének, naplopóunk ; Igen meit meg­
bántották az ő szivében valakit. Megbán­
tottak egyet, apjának cselédjei kozta leg­
jobbat, a leghüsebbet: a fiatal ispánt. Es 

; nem nem védte senki. .. Nem védte 
senki a keservesen dolgozó munkásokat,

! a kiket ő másképen ismer ; akik bizony 
áradnak a mindennapiért ; a kik tiszta, 
moesoktalan lelküek ; akiket szemben na- 
gyon-nagyon igazságtalanok; akik jobb 
sorsot. =zebb é|otet<Vdem'‘h'ek.
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szóló tanító egyesületükké, de mi 
mégis gyönyörködünk benne, 
mert egyesületünk hü maradt. Ki­
tűzőt czéljához, az önműveléshez 
s községünk társadalma mindig 
meleg szeretettel karolta tel üg\ lin­
ket, hozott áldozatot azokért, a kik 
az anyagiakban szegények, s igy 
reá vannak utalva a nagy közön­
ség elismerésére. Ez az, ami a taní­
tó nehéz és küzdelmes pályáját be­
aranyozza.

Egyesületi tag.

Talptályjéqztárt ^özgijülfe.
Városunknak legrégibb, legnagyobb s 

legelőnyösebb pénzintézete, a „Szarvasi 
Takarékpénztár“ múlt csütörtökön február 
18-án délelőtt tartotta saját helyiségében 
35-ik évi rendes közgyűlését, A közgyű­
lés Haviár Dániel társasági elnök vezetése 
mellett folyt le régibb idő óta nem tapasz­
talt élénk érdeklődés s dicséretre méltó 
egyetértés mellett. Az elnök háromnegyed 
10 órakor nyitotta meg a közgyűlést, a 
melyen 103 részvényes, 133 részvónynyel 
és 711 szavazattal volt jelen. Jegyzőkönyv 
hitelesitőkül Kontúr Jzsef és Grimm Mr. 
részvényesek küldettek ki. Az igazgatósg- 
nak a lefolyt üzletévről szóló jelentése, 
valamint az 1903. évi zársz n nds ős mér­
leg, a mennyiben a részvényeseknek nyom­
tatásban küldettek meg, felolvasottaknak 
tudomásul vétettek. A tiszta nyereség fel­
osztására előterjesztett javaslat elfogad­
tatott e osztalékul részvényenként 1G kor 
lett megállapítva. Salacz Ferencz 
vezérigazgatónak lemondása elfogadtatott, 
e kitartó ügybuzgalmáért és fáradozásáért 
a közgyűlés jegyzőkönyvileg is elismerését 
nyilvánított, s tavalyi fizetéshez és ju­
talékaihoz még kóteezer korona tisztelet­
dijat szavazott meg neki. A lemondás foly­
tán üresedésbe jött vezérigazgatói állás — 
melynél az eddigi díjazás lett meghagyva — 
társadalmunknak egyik számottevő tagjá­
val dr. Szlovák Pál községi orvossal lett 
betöltve. Ügyésznek megérdemelt lelkese­
déssel egyhangúlag a volt igazgatáságnak 
s a társulatnak egyik legfáradhatatlanabb 
8 eddig is kiváló érdemeket szerzett agilis 
tagja dr. Haviár Gyula ügyvéd választa­
tott meg. Helyettes vezérigazgatá Huszerl 
Lipót, igazgatósági rendes tagok: Bárány

Ártatlan lelkében egymást érik a 
gondolatok; ssive hangosan dolog; a 
szemeibe könnyek gyűlnek; feláll az asz­
taltól, mely körül újra kiderültek a ka- 
czagva, tráfázva töprengők.

Mig nagybirtokos falusi kúriáján 
tánezolt a jó kedv, ürült a pohár, a falu­
tól jó félórányira fekvő viztóho z a fiatal 
ispán lakóháza előtt elégedetlen kedvel 
káromkodva állt vagy negyven munkás. 
Várták az ispán válaszát a bérre vonat­
kozólag, a mit múlt héten nem a megál­
lapodás értelmében kaptak meg.

A fiatal ispán pedig íróasztal előtt 
állt, gondolataitól kínozva és attól a ször­
nyű bántó üzenettől, levéltől, mit egy 
pár perczczel előbb kapott urától.

„Tehetetlenek, erélytelennek“ mondja 
öt a ki eddig minden alkálmat felhasznált, 
hogy urának megelégdesét, jó indulatát, 
tetszését kiérdemelje. Ő, az ura ad nekj 
tanácsokat, oktatásokat, miként nyugtata 
a munkás népet; neki ad oktatásokat 
a ki munkás vérből származik a ki úgy 
ösmeri a munkások lelkét gondolkozását, 
mint saját tenyerét.

(Folytatjuk.)

Béla, dr. Glasner Adolf, Melis Mátyás, 
Pohl Gábor, és Tepliezki János. Póttagok 
Zvarinyi János és Oláh Miklós lettek. 
Felügyelő bizottságba: Kutlik Endre, R> 
bárszky Pál, Mocskónyi József, Waldner 
Ignácz. rendes tagok. V olf Gyula és 
Harmati János póttagokul lettek megvá­
lasztva. Választmány a következő részvé­
nyesekből lett megválasztva : Benka Gyula 
Czibula János, Dankó Soma, Elefánt Já­
nos, dr. Fischbein Soma, Grosz Ármin, 
Hajnal Béla, Harmati János, Kis György, 
id. Komlóvszky György, Komár György­
id. Marsai János, Melis Pál, Molnár János 
tanító, Oláh Miklós, id. Pohl Károly, Pop- 
ják György, Povázsni János, Ruzsicska 
György, Sárkány Ferencz, Sárkány And­
rás, T. Szrnka János iparos, Zlinszky Ist­
ván, Zvarinyi János.

Bohém-estély.
A folyó hó lG-án megtartott bohém es 

télylyel bezárult a szarvasi, idei farsang 
krónikája. Ez az utolsó lap azonban úgy 
erkölcsi, mint anyagi siker tekintetében 

I oly fényes eredményű mulatságról regél, 
a milyen a múltban még talán sohasem 
volt, s egyhamar nem lesz a jövőben.

Alig volt nyelcz óra s már is zsúfolásig 
megtelt elegáns közönséggel az „Árpád 
kávéház“, úgy, hogy a később érkezők már 
helyet sem kaptak a szorongásig körül ült 
asztaloknál s állva kellett végignézniük az 
előadást. (.Nem mondhatni, hogy a publi­
cum kis részét képezte volna a hölgy­
közönség, ámbár, hogy tálát# ipindannyi- 
nak volt „önérzete“. Szerk.) Nem nagyí­
tunk, ha a jelenvoltak számát 350—100 
személyre tesszük.

Alig múlt 8 óra e az előadás kezdeté 
vette. A nagy gonddal, Ízléssel és válto­
zatossággal összeállított műsor minden 
egyes számának kiváló hatást ért előadása 
valóban becsületére vált bohémjeinknek. 
Risk a Mihály és Samu érzéssel eléne­
kelt magyar dalai nyitották meg az elő­
adást. Azután Nemes Sándor szavalta 
el Bartók „Egy ifjú agglegény panaszai“ 
czimü költeményét a közönség nagy tet­
szése mellett. Utána közkedvelt kuplé- 
énekesünk P o 1 1 á k Béla aduit elő a 
„Katinka grófnő“ czimü operetté kupi ójá­
nak dallamára dr. Salacz Elemér által irt 
helyi vonatkozású kuplékat a tőle mog- 

! szokott routinnal, szűnni nem akaró kacza- 
gást keltve. Pollák után Belopotoczk y 
István lépett a pódiumra, a ki saját szer­
zeményű „Kaezenjammer“-ét adta elő. 
Majd F e I e k í Adolf sok tehetségre valló, 
úgyszólván művészi alakitásu „Nagyidai 
kesergő“-je és a „Vén czigány“-a ragadta 
el a közönséget és szerzett az előadónak 
méltán kiérdemelt sok tapsot és éljent. 
Mindkét jelenéseit oly eminens és életliü 
alakításban játszotta meg, a milyent vidé­
ken még hivatásos színésztől sem igen 
van alkalmunk élvezni. Rövid szünet után 
dr. Danes Szilárd szavalta el állandó és 
nagy derültség mellett a „Csont“ czimü 
paródiát, majd ismét F c 1 e k i adott elő a 
„Titok“ czimü operette „kutya passió“ 
czimü kupléjának dallamára helyi vonat­
kozású kuplékat s azután az „V. László“ 
czimü ballada első strófájára csinált rend­
kívül hatásos imitátiókat. A műsor utolsó 
száma a „Carnevál halála“ czimü farsangi 
daljáték került ezután színre. Nem köve­
tünk el indiserétiót — hiszen az előadás 
óta úgyis tudja mindenki — hogy ennek 
a nagy tetszést aratott daljátéknak szeré­
nyen álnév alá rejtőzött szerzője dr. Salacz 
Elemér. E fiatal poétának lapunk hasáb­
jain is több csinos költeménye jelent már 
meg s mint szerző is ismertté tette nevét 
közönségünk előtt az ezelőtt két évvel a 
József főherczeg szanatórium javára rende­
zett hangverseny alkalmából előadott 

í „Eleven Ujság“-koz irt költői szárnyalása

„Prologjá“-val és „Epilog“-jával, a mely­
ről akkor nemcsak a közönség, de úgy a 
a helyi, mint a megyei sajtó is a leg­
nagyobb elismeréssel nyilatkozott. I jabb 
alkotása a „Carnevál halála“ uj oldalról 
mutatta be őt nekünk : mint compomstat 
és dirigenst.

A „Carnevál halála“ czimü daljáték« j 
fülbemászó, kedves melódiái a hangszerek, 
az ének frappáns és contractions össze- 
állitása, a zenei szinhatások rendkívül 
ügyes és effeetuális kihasználása, a szöveg 
fantasztikus és poeticus megírása, a zene­
karok és énekkarok lendületes, tempera­
mentumos dirigálása istenadta tehetségé 
nek a szárnyát bontogató költői erőnek 
meglepő nyilvánulásai voltak. Az a szűnni 
nem akaró taps és éljen vihar a melylyel 
a közönség a szerzőt a lámpák, (illetve 
a gyertyák) elé hívta, első lépcsője volt 
annak a fényes ragyogó útnak, a mely a 
diadal, a siker mezejére vezet • a mely 
egyszerre megnyílott a ..Carnevál halála 
czimü daljáték megírásával, betanításával 
és kitűnő előadásával a szerz.ő előtt. A 
szereplők Közül első sorban kell kiemel­
nünk Liska Mihályt, (Carnevál) ki 
remek szép csengésű tenorhangján eléne­
kelt rendkívül magas fekvésű 3 lárasztó 
belépő áriájának (t 'arnevál lierczeg a 
nevem , , ,) technikai kivitelével s utolsó 
dalának (A farsangnak hát immáron vége) 
értelmes előadásával keltett nagy hatást, 
míg Petróezy Károly a (Halál) az ő 
tömör csengésű s szeles terjedelmű hang­
jával aratott általános tetszést és elisme­
rést. A dalárda tagjainak sorából kiválasz­
tott többi szereplők is erősen megáll Iák a 
helyüket. Pollák Béla (egy gavallér) is 
ügyesen adta elő kupióit. A barmoniumon 
13 r ó z i k Károly preccisen játszott, a zene­
kar többi ré^Z'd az első czigány zenekar 
szolgáltatta. (l-e)

Az előadás után kezdetét vette a táncz- 
jnulatság mely csak reggeli fél hat órakor ért 
véget. Az első négyest száz pár tánczolía. 
A jelen voltak közül a következőket sil>o- 
íü’t feljegyeznünk : Asszonyok Bagi- 
nyi Pálné, Frank Vilmosáé, Vitái Antalné, 
Glöckner Marczalnó, Vitális Jánosné, 
Krecsmárik Endréné, Jr. jdéry Henri Iné, 
dr. Szemző Gyaláné, dr. Lukács Izsóné, 
Borsits Ignáczné, Wolf Gyuláné, Gold­
berger Ignáczné, ifj. Felkor Mártonná, 
Híjnál Bél Ané, Dr. Belopotoczky György - 
né, id. Salacz Ferenezné, ifj. Guitmann 
Adolfné, Grimm Mérné, dr. Takács Izsóné, 
Gaál Jánosáé, Grünvvald Bernátné, Bart a 
Gézíné, dr. Fuksz ignáczné, pomesák 

: Józsefné, Sípos Lipótné, Grósz Mónié, 
S irkáiiy Ferenezné, Rót)> Bóláné, Kondacs 
Lajosné, R*‘itt‘*r Ferenezné, Povázsai Pál né, 
Bilízs Sándorné, Schlesinger Ignáczné, 
Púid Gyuláné, Valkóvszki Mihályné, 
Csőké Gyuláné, Marozsi Pálné, Csábrádi 
Jánosáé, Galó Mihályné, özv. Boros Pálné, 
Sz'oszjar Jánosné, Mikolay Mihályné, 
Weinberger Miksáné, dr. Lengyel Sándor­
né, Kutlik Endréné, Bárány Bóláné, özv. 

j Horváth Bóláné, Bugyis Andorné, özv. dr. 
Fuksz Edóné, Perczel Jánosné, Kondacs 
Istvánná, Hanó Józsefné, tX\reisz Gusz- 
távné, Lévay Balázsáé, Bakay Gózáné 
Mészáros Gusztáv né, Brachua lstvánné, 
özv. Szlovák Jenőné, Benka Gyuláné, 
Dérczy Ferenezné, Lmtdvay Józsefné, Far­
kas Sománé, Nagy Lászlóné, Grün Jenőné, 
Meitner Salamonnó, Frank X'iktorné, Lusz- 
tig Miksáné, Laigár Jónásáé, Bállá Sán­
dorné, dr. Haviár Gyáláné stb. L e A n y o k : 
Glöckner Vilma, Krecsmárik nővérek, 
Borsits nővérek, Grünvald nővérek, Fri­
edmann Anmiska, Boros Ilonka, Mikolay 
Etelka, Kutlik Etelka, Horváth Ilma, 
Perczel Tercsiké, XVcisz Böske, Mészáros 
Zelma, S/.lovák nővérek, Dérczy Nandine, 
Meitner Emma, stb.

Hírek.

Eljegyzés. Kral o v á n s z k i Imre, 
városunk szülöttje bányamérnök Zólyom- 
radványban jegyet váltott Lányi Margit 

[ urleánynyal.

— Esküvő. Vermes Zsigmondi 
budapesti postatiszt, f. hó 16-án I 
délután vezette oltárhoz a szarvasi I 
izraelita imaházban menyasszo. I 
nyál Sebő k Józsa k. a. Sebők I 
Lipót szarvasi kir. járásbirósági I 
kezelő nagy műveltségű leányát. 
Az egyházi szertartás végeztével I 
Klein Adolf rabbi emelkedett szel. I 
lenni magyar beszédet intézel Az I 

uj párhoz. Az esketés végeztével I 
a nagyszámú és díszes násznép I 
az örömszülők lakásán jött össze I

— Képviseleti gyűlés Szarvas község 
képviselő testületé f. hó 15-én rendkiv)* I 
közgyűlést tartott. Tárgysorozat. (. 4 I 

I 19C4- évi január 28-iki rendkívüli kozgvú I 
lés hitelesített jegyzőkönyvének felolvas»*, 
tudomásul vétetett. 2. Hitelesítők félköré« 
X'alkovszky Mihály és Csonka Pál. 3 ^ 
löd904 kgy. számú határozat folytán az 
„Erzsébet“ jigeti pavilion építése tárgyá­
ban Bányász Jánossal megkötőit építési 
szerződés jóváhagyása. Jóváhagyatott. A 
községi iskolaszék meg keresése a tanítók 
korpótlókénak évnegyedenként előre való 
kiadása iránt. A megkeresésnek hely nem 
adatott. 5. Petricz Zoltán kérvénye nyil­
vántartói és arjótjsztj fizetés közötti kit- 
lötnbség megszavazása iránt. A kérvénye 
ző elutiisitotlátott. 0. Elöljárói előterjesz- 

1 tés a „Széles* utón építendő községi ele­
in i iskolához tanítói állás szervezése iráni. 
A taujtói állás javadalma: évi 1200 kor.

; és ötödéves ko; pót lék. Több kissebb tárgy 
elintézése után a gyűlés véget ért.

— Közgyűlések. A szarvast i].artes*ül#| 
ovi rendes közgyűlését I. hó 23 án d. u 

, J és fel órakor tartja meg saját helységé­
ben. A szarvasi gazdák és ipaiosuk szíj- 

j vfkezete 9 ik rendes közgyűlését f. hí 
' márezuis 2 án d lelőtt 9 ó a kor tartja me^ 

sajai helyiségéből.
— Tanítói gyűlés. A „Szarvasi helyi 

tani tó egyesület“ ma délelőtt 10 ónkor 
tartja ünnepi közgyűléséi. Tárgy sorozat. 
1. A mull g\ ülés jegyzőkönyvének bitek« 
sitóse. ■> Elnöki megnyitói, Mondja Bodnár 
József egyesületi elnök. 3. A „Szarná 
helyi tanító egyesület 10 éves fennállási- 
tiak p'Hónéte“ irt t és felolvass\ Pataki 
János.

- Feloszlott egyesület Sajnos, de 
I való, hogy Szarvason volt egy olyan 

egyesület, amely jó lehet jó .hosszú ideig 
lenn állott, de működni írem működött 
s most február 14 ón feloszlott. Ez w 
egyesület : az országos nemzeti szövete g 
Őszintén sajnáljuk a szövetség fulut<z'á*it 
mert lii<z ha a vezetőség — tisztelet * 
kivételeknek — akart voltl 1, bizony *nk 
„nemzeti dolgot hozhatott volna létre 
Szarvason azzal a négyszáz és egynéhány 
taggal akik a szövetséget képezték.

— Köszönetnyilvánítás A folyó hó jfj án
kiváló sikerrel rendezeti bohém-estély re«»

! dezőségc 50 koronU juttatott a helybeli 
i z r. 11 ő c g y 1 e t pénztárába. A midőn a 
bohémek nemes szivére valló jótékony 
adományért nyomorgó özvegyeink és szén'

; védő árváink nevében hálás szívből mon­
dunk kö.-zönetet, egyben azon óhajunknak 

I adunk kifejezést, vajha a bohémek minél 
gyakrabban rendeznének ehhez hasonló 
magas színvonalon álló és társadalmi1 éle­
tünk egyhangúságát, kellemesen felváltó 

! estélyt. A titkár.
— Nyilvános köszönet. A szarvasi b«*hé- 

' mek farsang utolsó napján rendezett es­
télyük jövedelméből 20, azaz busz koro­
nát jutattak a szarvasi dalkar pénztárának 
fogadják az adományért a dalkar hálás 
köszönetét.

— Elszámolás. A szarvasi dalkar 1904. 
lehr. 7-iki dalestélyen bevéti I volt 140 k- 
20 fillér, kiadás 52 k. 07 fillér, tiszta ma­
radvány 94 k. 13 f. A jövedelmet felült* 
zetcseikkel gyarapították: Pamm József 
4 k., Szirmai L. Árpád 3 k.. Erdős János 

I 2 k., Benka Gyula 2 k., Braclma Lajos 
I - k., Grimm Mór 1 k., Kazinczy Kamill
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1 k., Bencsik László 1 k. Süveges Pál 1 
k., id. Sziráczky János 1 k. dr. Fuksz 
Béla 1 k. GaÁl Pál 1 k., özv. Forster Ká- 
rolyné 40 f. Molitórisz L. 20 f. Sápszki 
György 20 f. Fogadják ez utón is a da­
lárda hálás köszönetét.

— Köszönetnyilvánítás. A f. hó
16-án megtartott .bohém estélyen 
felülfizettek: Vitái János 1 korT, 
Kerekes J. 40 fillér, Glöckner Ber­
nét l k., Silbersiein Fülöp 1 k.,

János, Harmati J. Belopotoczky István 1—1 
kor., Kozsuch János 1'40 f., Bugyis Andor 
80 fill., Kondacs Pál, Cseh József, Sziehta 
iTvadar, dr. Fuchs Ignátz, Glemboczky 
István, Gaál Pál, Zsigmondy György 
40—40 fillért. A rendezőség köszönetét 
mond a felülfizetőknek. A tánczinulatságon 
megjelent női személyek névsora: asz- 
szonyok. Lengyel Sándorné, Grim Mórné, 
Veres Jánosné, ifj. Darida Jánosné, ifj. 
Blaskó Andrásné, Felker Mártonná, Szócsi 
Balázsné, Jeszenszky Jánosné, Kiss Já- 

ljr. Péri Henrik 1 k., (Ír. Szemző j nosn^. ifjjabb Melis Matj'ásné, Kántor 
Gyula 1 k., Wolf Gyula 1 k., ! Sámue,né’ Klimaj Mihályné, Sárkány 
Kazinczy Kamilló 1 k„ Grimm j /j™* ‘mré"6' r,Powf
Mor 1 k., Cseke Gyula 1 k., Szír- j Jánosné, Bene Jánosné, ifjabb Bányász 
may L. Árpád 1 k., Perczel Já- Jánosné, Fabriczy Győrgyné, Baginy 
IlOSné 1 k., Tóth Miska 1 k. Andrásné, Bohus Somáivá, 'fákös Lajosné,
ka Gyula í k„ Dérczy Ferenczné J®1**"*4'»T 1"°,rfír *j4™ly"é'
? k. (jriin Jenő I k., Frank Vik- B"14zroé> J*noa,»é. Szrnka
4ai» V b Q rr nviinoi U i r>l rv <• Ft A 1, „

Sz 5247903. tkv.munkakedve által csakhamar megnyerte 
főnöke bizalmát, s e bizalom folytán fő­
nöke több Ízben megbízta őt pénzek be­
szedésével. így e hó 10-én is azzal lett 
megbízva, hogy a kezéhez adott számlák 
ellenében 32 koronát vegyen fel. Vjfaluczki 
el is ment, a pénzt fel is vette, de azt 
nem adta át főnökének, hanem azt hazud­
ta, hogy a számlákat ott tartották, de pénzt 
nem adtak, Vjfaluczki alig várta, hogy 1 és társa végrehajtást szenvedőelleni

Árverési hirdetmény kivonat.
A szarvasi kir. járásbíróság, 

mint telekkönyvi hatóság közhír­
ré teszi, hogy Bagi Vincze vég­
rehajtatnunk Lichtenstein Gyula

este legyen, néhány jó czimborájával sorba 
járta a kávéházakat, s a pénzt eldorbézol- 
ta. Úgy látszik, hogy megtetszett neki a 
kávéházak éjjeli élete, mert harmad nap

1668 k., tőkekövetelés s jár. iránti 
végrehajtási ügyében a gyulai kir. 
tszék (szarvasi kir. járásbíróság)

este egyik rokona Kondacs János házához , területén levő, a szentandrasi 2->2i

tor 2 k., „Szarvasi Hírlap6-, Dóka

ment — hol ösipervén a szokásokat — a 
lakatlan hátoó szoba ablakán behatolva, 
Kondnos sógornőjének pénzt ár,.záját a 
szekrényből kivette, a azzal mint jött. 
szépen el is ment, Minthogy a pénztár­
cáéban sokkal kevesebb pénz volt — 2 
korona 90 fillér — mint gondolta, e feletti 
elkeseredésében nagy bátyja Krsnyák Sá­
muel házához ment, — hol szintén isme-

Györgyné, Felker Mártonné, Földvári 
Jánosné, Marosi Pálné, Sál Károlyné,

Gyula könyvnyomdája 3 k., dr. ! Kondacs Lajosné, Szüle Kálmánná, Mikolai
Haviár

OtUlatság^Uszta jövedelme JU kof. boriié, harmati Jánosné, Némedi Gyuláné, hemásava, a lakatlan hátsószoba ablakát
Bakay Sándorné, Süveges Pálné, Re'.o- j benyomta, s az igy támadt részen az nb- 
potoczky Jánosné, Gajevsgky Lipótné, | lakszárnyat kinyitva a szobába bemászott, 
Janurik Mihályné, Landisz Lajosné és s ott egész kedélyesen gyertyát gyújtóit, 
nővére, Cséke Gyuláné, dr. Takács Izsóné, i majd a szekrényeket fel feszi tette, s keresni 
Janurik Jánosné, Bugyis Andrásné, Csáb- j kezdte a pénzt. A szekrényekből mindent 
rády Jánosné, Székely Jánosáé, Gyebnáf kirakott, de pénzt nem talált, s e felet:i 
Istvánná, Belopotoczky Istvánná, Belő- j mérgében a keze ügyébe akadt gyermek

melyből 20 kor. a szarvasi dalár­
dának, 50 kor. az izraelita nŐ- 
egyletnek adatott át.

— Elszámol*« Az 1904 évi február 
6-án megtartott „Gazda bál' bevételének 
nyilvános elszámolása. Összes bevétel 
441 k. 80 fill. Kiadás föQ k.>2 fill. Mu­
tt 1 k. 18 fill. Felülfizettek: Ponyiczky 
Máté 26 kor. dr. Haviár Gyula, Válkov- 
|#kj Mihály 10—10 kor. Janurik Mihály 7. 
60 fill. Ve)es György 5 k. dr. Dane* Szi­
lárd 4 k. Grimm Móf 3 k. Scholtz Gyula, 
Dérezy Péter, Wolf Gyula, Kiss Mihály 
Gy. Jeszenszky Frigyes 2—2 kor. Melis 
Pál 1.60 Kiss György 1.60 fill. Kozsuch 
Mihály *2.60 fill. Tóth Mihály Kita And­
rás, dr. Fuksz Ignáez, dr. Takács Izsó. 
Perczcl János, Peoe<*k' László, plaeskó 
István, Liska János tanát, Steiner N, 
Sebreiber Lipót 1-1 kor. Tóth János 20 
f. Farkas György 40 f. Sonkoly Mihály 60 f. 
Bankó János 60 f, Sápszky György 40 f. 
Juhos János 40 f. Sonkoly Márton 60 f. 
Janurik Mihály 40 f. Lipent Mátyás 50 f. 
Trabaek György 20 f. Marsai László 
40 fillér.

— A kondorosi önk. tűzoltó egyesület 
f. hó 16-án tartott tánczvigalmat úgy 
anyagilag, mint erkölcsileg szépen sikerült.
Összes bevétel 202 korona. Felülfizettek: 
1>F. Mázor Elemér \0 kor. Erdélyi László, 
jí*jér Imre, 7. Reiner Béla 8, Fülöpp 
József, Bedák Mátyás, dr. Dezső Antal, 
Melis István, Misik István 2—2, kor. Do- 
beesy István 1. 60 fillér. Szőke Ferenez, 
Horváth Gyula, Sssbó János, Simkoviez 
István 1.20—1.20 k. Czirbusz Endre, Hnáth 
Mihály, Demesák János. Kupeez Vilmos, 
Harsáoyi József, Simkó Mihály, Lemer 
Ármin, Szenes Mihály, id. Nagy Sándor, 
ßalaez Ferenez, Gutmann József 1—1 k. 
piees Frigyes, Velky Béla, Veisz Sándor, 
Bieskei Dénes, Kiss József, Standeiszki 
Qszváld 80-80 fül. Bogdándi Ferenez, 
ifi. Szenes Mihály, Szameez János 40—40 
fill. Kepka Endre, Szraka János, Litóezki
Mihály 20-20 fiiér.

^ A „szarvasi Ipartestület' február ho 
hó 14-én tartott tánezvigalmán megjelent 
felülfisetök névsora: Pam József ß kor., 
Veiexner Gábor, Valdner Ignáez, Solez 
Gyula, Széesi Balázs, Bányász János,

potoezky Jánosné, Zsigmondy Győrgyné, 
Darida Mihály né, Schlosszcr jánosné, 
Hrivnák Dánielné, Czibula Jánosné, Fehér 
Józsefpé, Ueresék Győrgyné, Belopotoczky 
Mihályné, Komloszky Lajosné. Leányok : 
Veres Juliska, Blaskó Juliska, Jeszenszky 
Juczikn, Melis Juczika és Linka, Kántor 
Juliska, Brachna Juliska, Braesok Juftzjka, 
Sülé Zsuzsika, Rácz Juhska, Sárkány

i perselyt összetörte, s annak tartalmát 1 
korona 80 fillért zsebre vágta, ezenkívül

sz. tjkvben A 7 1. rsza. lel vett 
208. hrsz. 179. uj húzszámti húz 
és 166 négyszögöl udvarra 3600 
koronában ezennel megállapított 
kikiálllási árban iiz árverést el­
rendelte és hogy a fentebb meg­
jelölt ingatlanát az 1904. évi már- 
czius hó 18 ik napján d. e. 9 órakor 
B.-s zentandrás község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoz­
nak az ingatlan becsárának 10"°-át 

I készpénzben vagy az 1881. XX. 
t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi no­
vember 1-én 3333. sz. a kelt igaz- 

j ságiigyminiszteri rendelet 8. §-á- 
ban kijelölt óvadék képes érték-

I egész cziiijkústm beszélte el az általa el- 
I követett betöréses lopásokat. Ha igy halad 
1 még sokra viheti,

Zsuzsika, F«rjevara Mariska, Brachna Jp,- , rendőrséghez felkisérte, hol Ujfaluczk 
liska, Csernák Juczika, Rene Mariska,
Fabriczi Juczika, Kondacs Mariska, Fors­
ter Ilonka, Medvegy nővérek, Lévay 
Juliska, Szrnka Erzsiké, Márosi Juliska,
Sál Katalin, Szüle nővérek, Slajcho Zsu­
zsika, Hudoba Juliska, Misik Mariska, \
Melis Zsuzsika, Kovács Mariska, B. Csaba 
Harmati Ilonka, Süveges Ilonka, Lipeezky 
Ilonka, Havran Juliska, Belopotoczky .
Juczika, Janurik Erzsiké. Darida nővérek,
Székely Juliska, Kita Juczika, Hrivnák 
Juczika.

— Kaszinói kányvtár. A helybeli kaszi 
nónak agon tagjai, akiknél a könyvtári 
könyvek régibb idő óta vannak, ez utón 
is tisztelettel felkéretnek, hogy azokat mi­
előbb beszállítsák, mert ellen esetben az 
igazgató választmány az ő terhűkre lesz 
kénytelen azokat újból beszereztetni.

— A b.-szentandrási takarékpénztár f. hó 
17-én tartotta meg 16-ik rendes közgyű­
lését. A közgyűlésen a részvényesek szo­
katlan nagy számmal jelentek meg. A köz­
gyűlést megnyitó gróf Bolza Géza elnök, 
az elismerés hangján emlékezett az elhunyt 
vezérigazgató Urbanek Nándorról. X ezér- 
igazgatóvá egyelőre egy évre, Ludvig 
János, az intézet főkönyvelője leit meg­
választva.

— Országos vásár. A szarvasi Mátyás 
napi vásár feneketlen sárban tegnap vette 
kezdetét. A felhajtás elég nagy volt, s a 
gyenge borjas teheneknek s katona alá 
való lovaknak jó kelcte s nagy ára volt

— öngyilkosság. Kotván János

elvitte Kresnyaknak egy uj kabátját cs papírban a kiküldött kezéhez le-
I tenni, avagy az 1881. XX. t.-cz. 

170. §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előlegen elyhe- 

[ lyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatui.

Kir. járásbíróság mint tkvi ha- 
; lóság.
I Szarvason, 1903. évi deczember 
; hó 23-án.

Sehabatka,
kir. elbíró.

mellényét, s hogy ne legyen útja teljesen 
! hiába való, elvitt egy kaska szőlőt Is, s 
! ez után tniul a ki dolgát jól végezte 
I (smét kéveltAzba ment. A* éjjeli szolgá- 
! látott teljesítő rendflrtizedesnek feltűnt Uj- 
; fnluczki viselkedése, s kérdőre vonta, majd

2—2 kor., ifj. Blaskó Andrásné, ifj. Melis ^ cs|zniadia mester a feletti
Mátyás, Mihalik Soma, Bakai Sándor,! hitelezője
Cséke Gyula 2-2 kor., özv. Forster DUjauan, nu0j ...
Károlyné 80 fill., Gajerszky Lipót 50 fill., beperelte, f. hó 14-én délután haza 
ifj. Holub János, Krsnyák Mihály, Tákos rajában felakasztotta magát.

— Tető tűz. Folyó hó 17-én d. u. 4 
órakor Petrásovits János szarvasi lakos 
Tüs-utezában levő házának teteje kigyu- 
Indt, de az ideje korán érkezett segítség
— még mielőtt a tűz elharupózhatot volna
— elfojtotta a tüzet.

— Nagyreményű csemete. U j f a 1 u c z k i
Gyű1 a 16 éves fin Róth Béla szarvasi

Hivatali tájékoztató.
A szarváéi kir. járásbíróságnál a hivatalos ór*k 4. «.

•—12, d. u. u. 2—5 ig vannak. Ünnep, és vasár­
napikon f)—ll-ig. — Beadványok a telekkényvi 
iktatóban d. e. 9 — ll-ig. d. u. 3—ö-ig fogadtatnak el. 
mig a bíróság folyosóján Ivvő iratszekrényből — a 
hovsa polgári és bünfenyitő beadványok teendók be 
— a bennük levő iratok d. e. lt órak r, d. o. 4 
órakor szedetnek ki. — Értesítések hétköznap é e. 
10—13 ig, ünnep- cs vasárnapokon d. e. 10—1 1-ig 
adatnak. — Panaszok kedddn és pénteken délelút 
vetetnek lel.

A m kir. adóhivatalnál a hivatalos ónk hétköznapo­
kon d. e. 9—11, d u. 2—5 ig. ünnep- és vasárnapo­
kon d. c. 9—ll-ig. — Beadványok elfogadása 
éitesités »das, az adók beszedése s a letétből kiutalt 
összegek kifizetése, a hivatalos órak alatt eszkózel- 
tetneiC.

M. kir. poa'a-, távírda- és távbeszélő hivatalban aján 
lőtt levél felvétel hétköznap reggel 8-tól megszakítás 
nélkül este B ig Vasárnap d. e. 8—11, d. u 2— 
Utalvány felvétel: hétköznap d. e. 8 —12 ig. d. u. 2—6 
Vasnrnap d. e. 8—11. csomagok és pénzeslevél felvé­
tel hétköznap d e. 8—12. d u 2—'!. Vasárnap 
d. e. 8—11. Távirat felvétel és távbeszélő hétköznap 
reggel 8 tói este 9 ig. Vasárnap d. e 8 11 d. u. 3- 4

A szarvasi járás föszolgabiróságánál a hivatalos órak 
hétköznap d. e. 9 12 ig, d. u. 3—5-ig. Vasárnap csak
az igató hivatal v«n nyitva d. e. ti—ll-ig. — 

X hivatalos órák .-lalt fogadtatnak el a beadványok 
s adatnak értesítések.

Az anyakönyvvezetöségnél a hivatalos urak hétk.z 
sápokon d. e. 8 — 12 ig, d u. 2—5-ig. Születések 8 
nap alatt, a halálozások a halollkénii megvizsgálás 
után jelentcndők he. Hirdetési határidő 21 nap-

Házasságok ugj- délelőtt, mint délután köttetne1."

ö :n r. 6 I n u I.' v< . .O.n.Ö/AO/i ^ c - 0.0'

Mozaik ée Cze- 

ment áru gyér 

Szarvason

Alól jegyzett ezég gyárt.

A helyben czement lapokat 

műkő lapokat mindenféle 

mintával márvány mozaik 

lapokat.

Kon v ha folvósó elő

Lajos, Trabach György, Konstantinovics 
János, Jeszenszky Frigyes, Marsai László, 
Hudoba Juliska, Fóliák Béla, Steiner N. 
Kudlák Endre 40—40 fill., Erdőss Sándor 
1-20 fill., Popják György 4 kor., dr. Mazor 
Elemér 20 kor., dr. Haviár Gyula 25 kor. 
Grimm Mór 30 kor., dr. Danes Szilárd 
20 kor. ifj. Salacz Ferenez 10 kor., Garay 
testvérek 5 kor., Pribelszky Pál, Spiezer

szobák kirakására.

B
Ferenci! Maje’resik J. 2-2 kor., Ceibrádi | fénykép*, nél lanoncoikodott. Ugyenége

Vasúti menetrend.
Indul Szarvasul:

Mezőtúr felé reggel 8 óra 44 p. — Délut.n 1 óra 
4f p. — Éjjel 8 óra 20 pe czkor.

Mezőhegyes felé éjjel 3 óra 39 p Délután 
1 óra 27 pereikor-

Érkezik Szarvasra:
Mezőtúrról éjjel 3 óra 32 p - Délután 1 ra 3 p 

— Este 5 óra 56 percekor.
Mezőhegyes felől reggel 8 óra 24 p. Délutál,

1 óra 26 pereikor.

Elvállal turazzo cs beto- 

nirozási munkákat úgy 

helyben mint vidékien.

BÜK ADOLF
tégla cserép és czemeat r.ru gyáta

Szarvason.
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Cső

Van szétvncsenk a n. é. garda és géptulajdonosok figyelmét felhívni, hogy a ma

io\*hba van szerencsénk tudalni a
gazda közönséggel, hogy velünk

gépcsere üzl et
i; köthető. X'esszüidx használt «• e adunk
6 I. Íj„V tuti g p5krt

A n é gazda k-oz ön ség becses ...|iarl- 
togásál é.s tömeges megrendelést kér l e 
maradtunk

1

kornak teljesen megfelelő

meze //
a1 v

nyitottunk, a 826 házszám alatt Deák
malom utc ában. Elvállalunk minden V szak­
mába vágó munkákat.

Mimtenfelá gépjavításokat, maga» 
járóvá atalakitásat is.

El válla lünk a továbbá Lá'mdyin vas 
munkákat, a melyeket gyors es pontos
elkészítéséért szavatolunk.

mély tisztelettel:

HA.NZIS TEST VEREK

NYOMATOTT A „MARX ASl HIRLAR' KONYVNYOMDA.JABAN SZARVASON

.-• n--,vtiy » ' i- . 4* v ~k.

i- ele, iS'/.'N í.i sz1 I :

PATAKI JANOS.

Eaplulajdonos : Dantzky S. na

Köhögés, rekedtség, elnyálkásodás 

és hurut ellen kitűnő siketre! hasz­

nálhatók

Egger Mellpasztillái
1 doboz 50 fillér;

lléthy-íéle Femet e-ezuk or
1 doboz 70 fillér, 1 csomag 20 fillér; 

KAISER-féle

li...., I. - ü u $ ii ü i\! T
hitelesített bizony it vány ok igazol­
ják ezeknek biztos sikerei

Köhögés, rekedtség, hurut és 
.e 1 n y á I k á s o d ás o k n a 1 Utánzatoklö1 
óvakodjanak és azokat utasítsák 
v ssza.

Csak tt három fenyő védjegy­
gyei jelzettek valódiak,

Egy csomag ara :
120 ós 4(>‘ fillCf.

Kapható Buyyis Andor gyogy- 
szerés/.tiél Szarvason.

!! 
i i

ültess illik minden ház mellé és kertjeinkben főid és

homoktalajon.
ooxx ♦ > ox ♦ oooo«xo I!

OOOOOOOOOOOCOOOO í

— három fenyő véd jegy gyei —- 

1 csomag 20 és 40 fillér;

Maláta ezukorkák
Útifű ezukorkák

1 — 1 csomag 20 fidér.

Saját készilményü, kellemes izü 

és jó hatású

Szálmiák ezukorkák
1 doboz 20 fillér. 1 csomag 10 fillér;

Ziliz-czukorkák
csomagonként 20 fillér.

Kaphatók.
Medveczky-féle

gyógyszertóiban, SZARVASON.

OOOOOOOOOOOQOOOO

l*'r C .iZullli.ill MIMII Ilii ml.Hl 6/ftlöf.j
.ék .Iiii.-is li.ir mind kn -zé nrmé'/cnii. mert 
n.i ■ ydiliré«/" 11 I megnő is, terine-t iMMii ImJ', 
rzéi t Mik am in ni érek «I eredményi ■" ddi;. 
Hill I ii : i'irik :dk dltius | i j dvit iikvtlek. intők 
1;*Iv ii <di n ;;ik liiz.uk ii n ' • ’--z szö!u,'r.’s
id.jn :t Irr: k ii ülnöd, nnts . ii.íl v •? mi. -d»ts 
s zid ‘1 k k'd.

s/.ii'o Ii tz.iiik ti tu in. 11 < 1«-111 i M nnioeivni 
< nines mi id v húz. in .-ívnek I'd i mollon ;i 
ln^vsi'k’dyddi gondozás».d fe’nereilielíi nőm 
vilin,I, <>z, iikivöt imís é|inii 'ekin k, k-trti-knek, 
k' i inXekm k slli. :• legreineki"l,li disze, miid- 
kii1, 11 <Iv h,*k' Vi,sfldi 11«■ Iyet is •dtn« !;tln i 
nz fayin'.' 111 - z ii ó 111 11«’» r s/nktiíil. léz ;i U*»- 
li d I* 1.-»• <»-.;• 1,11 i;ylimiilc , meri minden évli -n 
lm e n

A l.ij ik isinmn» é-éro ViiiiiitkoZ". színes 
I iiviivnn au IvilaYijoi - li.i i kinek ir^yvii <xs 
li'Miii.Mil ve kiildiM ik 11164, 11 ki ezim 1 «£ y
leviT■ • z«»I-s 11.1M ttid.it j é.

Knnvllóki c'ső sző 1 őojtvanytcle| 1

Na • y-Kágya
l tolsó-i )ost<i; SZÉKKLYHII).


